



聊城晚报

东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2011年9月5日
星期一
农历辛卯年八月初八
总第438期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址: http://www.dcsx8781.com 新闻热线: 2990809

东昌府

努力增加财政投入 保障教育优先发展

本报讯 我区坚持把教育摆在优先发展的位置,保证教育投入依法增长,通过多渠道筹措教育经费、调整支出结构、优化教育资源配置等方式,积极构建与公共财政体制相适应的教育财政制度,逐步形成满足公共教育需求、稳定和可持续增长的教育投入机制,不断提高教育资金的使用效益,促进了全区教育事业的健康快速发展。

今年以来,在财力有限的情况下,我区在教育支出上做到了“两个优先”,即优先安排预算,并按有关法规和政策做足预算,保持适度增长;优先调度资金,按预算及时足额拨付教育经费,确保教育事业正常运转。1-7月份共计拨付教育支出20680万元,同比增长46.65%。

量人为出、统筹兼顾,全力支持学校基础建设项目。2011年我区努力克服财政困难,调整优化支出结构,千方百计筹措资金支持教育发展。按照“量人为出、统筹兼顾”的原则,合理规划学校建设项目。全年规划建设总面积39090.5平方米,总投资达8493万元。其中,农村校舍规划建筑面积13978.5平方米,总投资1826万元。城区东关民族小学教学

楼、阿尔卡迪亚小学教学楼、北郊小学教学楼以及实验中学报告厅等,规划建设总面积25112平方米,总投资3619万元,各项配套资金3048万元。城区3处小学建成后可新增教学班122个,将有效缓解城区小学大班额问题,更加优化全区义务教育布局,加快推进了全区义务教育均衡发展。

强化安保,优化配置,全面改善中小学校办学条件。为进一步做好校园安全保卫工作,区财政投入313万元,为全区中小学校购置了安全保卫设备,进一步筑牢校园安全防线,确保了全区师生人身安全。以均衡发展为主题,以优化资源配置为重点,区财政筹资257万元,为全区200人以上农村小学集中采购配备了微机室等内部配套设施。筹资70万元为“乡村中学少年宫”购置钢琴、电子琴、多媒体、书画用品等,大大丰富了农村学生的课余生活。筹资200余万元,为城区5处小学配置电子白板等电教设备,由常态课堂面授过渡到信息化教学,实现信息技术与学科课程教学的有机结合,从而有效地提高了教学效率,推动了我区学校教学信息化的进程。

调整结构、优先保障,依法落实教育经费“三个增长”。我区将教育列为公共财政支出的重点领域,不断调整财政支出结构,优先保障教育资金投入,依法落实教育经费的“三个增长”,不断提高财政支出中教育经费所占比例,2008年投入22475万元;2009年投入25131万元,较上年增长11.82%;2010年投入31025万元,较上年增长23.45%;2011年预计投入将达3.6亿元。财政对教育连续多年的投入和投入规模的不断扩大,使全区教育基础设施建设得到明显改善,一批高标准、现代化的骨干体系学校建设已经形成,“教育促发展”“科教强区”战略稳步推进,全区教育事业得到了空前发展,有力地促进了全区经济社会的全面协调可持续发展。

(通讯员 赵振兴)



东昌府区水务局协办

林峰海会见上海浦发银行济南分行行长耿光新一行

本报讯 8月31日,市委副书记、市长林峰海在阿尔卡迪亚大酒店会见了上海浦发银行济南分行行长耿光新一行。市委常委、副市长侯军,市政府秘书长李友渔,区委副书记、区长孙孟来,区委副书记毕黎明,副区长赵书超以及市区有关部门的负责同志参加会见。

林峰海代表市委、市政府对耿光新一行的到来表示欢迎,他说,近年来,聊城广大干部群众在市委、市政府的正确领导下,深入贯彻落实科学发展观,按照转方式、调结构的要求,开拓创新,真抓实干,全市经济社会各项事业取得了长足发展。聊城要实现跨越赶超,工业发展是重中之重。当前,我市正大力实施“4455”工程,着力培植四大战略性支柱产业,培育四大战略性新兴产业,发展五大民营特色产业,壮大50户龙头企业,这些都离不开金融的大力支持。希望浦发银行继续加大对聊城经济发展的支持力度,全市各级各部门将积极做好服务工作,创造良好的金融生态环境,为浦发银行在聊发展提供有力的支持和保障。

耿光新表示,聊城经济发展迅速,金融环境良好,未来前景广阔。今后,浦发银行将进一步加大与聊城市的合作力度,努力拓宽金融合作领域,积极搭建企业融资平台,为聊城市经济社会发展做出积极贡献。

(本报记者 彭凯)

责编/版式:杜宁 校对:刘颖

姜堤乐园成为“山东省旅游摄影创作基地”

本报讯 9月1日,山东省旅游摄影创作基地授牌仪式在东阿举行,姜堤乐园成为“山东省旅游摄影创作基地”。

山东省旅游摄影协会自2011年1月成立以来,得到了省内外的广泛关注,开放创作基地申报后,各地市旅游景点景区积极响应,姜堤以其独特的人文韵味成为协会在我市指定的首批摄影创作五家基地之一。授牌后,将更好地引导旅游摄影爱好者进行旅游摄影创作,给旅游景区搭建全新的宣传营销平台,促进各地旅游产业的发展。景区也将为旅游摄影爱好者提供更多细致服务,让聊城的美景进入更多摄影家的镜头。

(本报记者 彭凯)

聊城植物园免费说明

聊城植物园坚持“以人为本、生态优先”原则,着力打造环境教育及科普教育的平台,除一年一度的“中国江北水城(聊城)荷花文化艺术节”外,一律免费对市民开放。



8月29日,市委常委、纪委书记万志博来我区就进一步推进党务公开、政务公开、村务公开工作和基层党风廉政建设情况进行调研,通过实地检查和听取工作汇报,万志博对我区的“三务”公开工作给予充分肯定。区领导李小平、孙孟来、毕黎明、李兰芳、王圣龙、吴润昌、刘培国、李凯、吴广海、柳玉兴、张金堂等陪同活动。

本报记者 田欣 摄

侯营镇:在跨越提升中精彩转身

本报记者 张彩凤 通讯员 韩剑飞

随着侯营镇在经济社会发展中取得的里程碑式的跨越。他们用扎实的工作和辛勤的努力,完成了美丽的嬗变——

工业发展提速增效

“无工不富,无工不强”,而项目又是工业经济发展的引擎,要想大发展、快发展,必须在项目建设上做文章。今年以来,侯营镇党委、政府以项目建设为抓手,加大招商引资、招才引智力度,积极创优发展“软”环境,在全镇形成了浓厚的亲商、安商、富商氛围,全镇项目建设

如火如荼,工业发展提速增效。

今年以来,侯营镇先后组织走出去招商20余次,共引进项目9个,协议引进资金额5亿元。该镇始终把优化发展环境作为扶持企业发展的先决条件,投资进行了用线路改造,架设线路20公里,铺设电缆5000米。投资50万元对园区进行了进一步绿化、美化。

(下转二版)

记者走基层
感受新变化

